







Vizita ministrului de externe al României în Singapore

SINGAPORE 29 — Trimisul special Agerpres, Florea Tuiu, transmis: Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu, aflat într-o vizită oficială în Singapore...

Mănescu a avut o întrevedere cu ministrul de finanțe, Lim Kim San, cu care a conferit asupra unor aspecte ale relațiilor economice și financiare dintre România și Singapore...

A luat sfârșit seminarul „Socialismul în lumea arabă”

ALGER 29 — Corespondentul Agerpres, C. Benga, transmite: După o săptămână de dezbateri, seminarul „Socialismul în lumea arabă” a luat sfârșit duminică seara prin adoptarea unui comunicat final...

de a se înființa o revistă cu sediul la Alger, care să trateze problemele arabe. La lucrările acestei sesiuni au participat delegații din 12 țări arabe...

Criza din Orientul Mijlociu și Apropiat se menține încordată

TEL AVIV 29. (Agerpres). — Un purtător de cuvânt al armatei israeliene a declarat luni că trupele egiptene din regiunea Gaza au deschis foc...

participa activ la toate conferințele sau reuniunile la nivel înalt menite să examineze actuala criză din Orientul Mijlociu.

CAIRO 29. (Agerpres). — Președintele Nasser a primit luni o delegație a parlamentarilor din RAU. În declarația făcută cu acest prilej...

CAIRO 29. (Agerpres). — Agenția MEN, citind o declarație a unui purtător de cuvânt al armatei egiptene...

TUNIS 29. (Agerpres). — Într-o declarație dată publicității luni, guvernul Tunisiei a anunțat că va înceta temporar să boicoteze Liga Arabă...

TEL AVIV 29. (Agerpres). — Primul ministru al Israelului, Levi Eshkol, a luat luni cuvântul în fața Knesset-ului...

CAIRO 29. (Agerpres). — Guvernul RAU a informat duminică seara pe generalul Odd Bull, comandantul misiunii ONU de su-

praveghere a armistițiului în regiunea Gaza, că este necesar ca cei cinci militari egipteni, arestați duminică de o patrulă israeliană pe teritoriul israelului...

La aniversarea Pieței comune

Luni s-a deschis la Roma Conferința „la nivel înalt” a țărilor membre ale Comunității Economice Europene. Președintele Italiei, Giuseppe Saragat...

1961 să nu mai aibă loc un „dialog la nivel înalt” între „cei șase”.

PEKIN 29. (Agerpres). — La 27 mai, guvernul Republicii Populare Chineze a dat publicității o declarație în care condamnă planurile agresive din Orientul Arab...

Discutarea problemei principale, și anume a candidaturii Angliei — se va desfășura în condițiile rezervelor prezentate recent de președintele de Gaule...

DAMASC 29. (Agerpres). — Potrivit postului de radio Damasac, între Siria și Irak a intervenit un acord privind coordonarea acțiunilor armatelor celor două țări.

— vor analiza problema „relansării unificării politice a micii Europe”, fuzionarea executivelor celor trei organisme economice vest-europene...

CAIRO 29. (Agerpres). — Președintele Johnson a adresat un mesaj guvernului RAU, cerându-i să se abțină de la orice acțiune militară ofensivă împotriva Israelului...

Problema fuzionării celor trei executive — Comisia Pieței comune, Comisia Euratomului și Inalta autoritate a Comunității europene a Cărbunului și Oțelului — a fost de fapt reglementată cu ceva timp în urmă...

Evenimentele din Grecia

Demonstrații la Stockholm și Düsseldorf împotriva instaurării regimului militar

STOCKHOLM 29. (Agerpres). — Mii de cetățeni greci, care locuiesc în Suedia, au organizat o mare demonstrație împotriva instaurării regimului militar în țara lor...

Düsseldorf 29. (Agerpres). — În urma unui apel al Uniunii Sindicatelor Germane (USG), la 23 mai, cind în Grecia urmau să ai-

bă loc alegeri, aproape 20 000 de muncitori greci, veniți la Düsseldorf din toate landurile vest-germane, au demonstrat pe străzile orașului pentru a protesta împotriva regimului militar din Grecia...

Totodată Papadopoulos a confirmat faptul că în Grecia continuă să fie operate arestări.

Lucrările sesiunii Comitetului special al ONU pentru decolonizare

KINSHASA 29 (Agerpres). — La Kinshasa au început lucrările sesiunii Comitetului special al ONU pentru decolonizare (Comitetul celor 24).

STOCKHOLM 29. (Agerpres). — În urma unui apel al Uniunii Sindicatelor Germane (USG), la 23 mai, cind în Grecia urmau să ai-

„Jaguarul se pregătește de asalt”

Sub titlul „Jaguarul se pregătește de asalt”, ziarul mexican „Siempre” publică un articol în care arată că rețeaua de baze militare ale SUA în America Latină reprezintă un pericol pentru popoarele acestui continent.

a fost înființată o școală specială de aviație, precum și piste pentru aterizarea avioanelor cu armament atomic la bord.

DIN PRESA STRĂINĂ

In Brazilia, datorită bunăvoinței autorităților militare, Pentagonul și-a largit considerabil rețeaua de baze militare de pe litoralul Oceanului Atlantic.

gata să intervină în Republica Dominicană, Guatemala, Columbia, Venezuela și pentru un atac împotriva Cubei.

Încotro se îndreaptă Nigeria?

Două hotărâri adoptate la sfârșitul săptămânii trecute la Lagos și Enugu par să marcheze apropierea unui dezmădămint al crizei în care se află de mai bine de un an Nigeria — dezmembrarea țării.

Hotărârile anunțate duminică au stîrnit surpriză, deoarece, în cursul săptămânii trecute, apăruseră o serie de elemente care lăsuă să se întrezărească o posibilă reconciliere a părților în dispută.



RF a Germaniei — Aspect din timpul unei manifestații de protest care a avut loc la München împotriva loviturii militare de stat din Grecia.

În câteva rinduri

MOSCOVA. — Agenția TASS anunță că la Moscova a sosit într-o vizită prietenască Noureddin El-Atassi, președintele Republicii Arabe Siria.

MOSCOVA. — Delegația RAL condusă de ministrul apărării Shamseddin Badran, și-a încheiat vizita în Uniunea Sovietică și a plecat pe calea aerului spre patrie.

In aceeași zi, Alexei Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al URSS a avut o întâlnire la Kremlin cu Noureddin El-Atassi.

PASADENA. — Specialiștii de la Laboratorul de cercetări spațiale de la Pasadena au anunțat că sonda lunară americană „Surveyor-3” a funcționat mai bine decât se credea.

LIMA. — Autoritățile peruviene au intentat un proces împotriva a 20 de țărani acuzați de a fi colaborat cu forțele de partizani din această țară.

ROMA. — Ministrul de externe al Irakului, Adnan Al-Pachachi, a sosit luni după-amiază la Roma unde a avut o întrevedere cu omologul său italian, Amintore Fanfani.

LONDRA. — Regele Feisal al Arabiei Saudite și-a încheiat luni vizita în Anglia, plecând spre Bruxelles.

ACCRA. — Tribunalul militar din Accra a pronunțat sentința de condamnare la moarte împotriva a doi civili și un ofițer, implicați în recenta tentativă de lovitură de stat.

BEGRAD. — La invitația Vicei Executive Federale a RSF Iugoslavia, la Belgrad a sosit într-o vizită oficială Ofițerul Cernik, vicepreședinte al guvernului RS Cehoslovacie.

BEGRAD. — La invitația Vicei Executive Federale a RSF Iugoslavia, la Belgrad a sosit într-o vizită oficială Ofițerul Cernik, vicepreședinte al guvernului RS Cehoslovacie.